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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

commissariats
Question écrite n° 1249

Texte de la question

Mme Janine Jambu appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur la demande, exprimée avec ténacité
depuis de nombreuses années par la population et la municipalité de Malakoff, de création d'un commissariat de
plein exercice. Cette commune de plus de 30 000 habitants revendique légitimement les moyens matériels et
humains permettant de garantir le droit à la sécurité de ses habitants et d'assurer les missions de prévention, de
répression et de proximité (îlotage) qui y sont liées, en particulier dans le secteur nord limitrophe de Paris. Elle
lui demande quelles mesures il compte prendre pour répondre à ces attentes.

Texte de la réponse

La commune de Malakoff, rattachée à la circonscription de sécurité publique de Vanves, dispose d'un bureau de
police où la population peut effectuer toute démarche administrative ou judiciaire. Elle bénéficie en outre d'une
couverture policière associant des missions d'îlotage aux patrouilles organisées en permanence par les unités
en tenue du commissariat central et complétées par celles des unités spécialisées. La transformation de ce
bureau de police en commissariat de plein exercice entraînerait la création d'une nouvelle circonscription par
scission de celle de Vanves. Cette opération supposerait le remplacement, par une structure immobilière
nouvelle, de l'actuel bureau de police, celui-ci devenant trop exigu pour l'hébergement et le fonctionnement d'un
service autonome. Elle exigerait également un apport d'effectifs ne pouvant s'obtenir par simple prélèvement de
la dotation existante à Vanves, mais supposant un volume substantiel d'affectations supplémentaires. Une telle
mesure serait préjudiciable à l'exercice de l'actuel dispositif qui privilégie la présence et l'action policière sur la
voie publique et s'est accompagné sur la commune de Malakoff au premier semestre de 1997 d'une diminution
de 2,51 % de la délinquance générale, dont - 54,41 % pour les seuls faits relevant de la toxicomanie.
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